
Referat fra FAU-møte – 11. Mars 2026 

Deltakere: 

Monika, Kia, Susanne, Eline 

Fraværende: 

Maren, Aleksander, Fredrik 

Saker som ble tatt opp: 

1. Fravær / vikariat / lekeressurser 

Monika informerer om fravær blant ansatte, vikariater og lekeressurser. Barnehagen har 

gode ansatte og vikarer som viser stor fleksibilitet og samarbeidsvilje i hverdagen. Det 

informeres godt om planlagte vikarer for kommende uke.  

Ved sykdom er personalet flinke til å hjelpe hverandre og samarbeide på tvers av avdelinger 

for å sikre tilstrekkelig bemanning.  

Barnehagen har to lekeressurser fra ungdomskolen et par ganger i uken: Ebba på Åne og 

Markus på Kroken. Dette er et testprosjekt i Tuv barnehage, og barna ser ut til å sette stor 

pris på dette. Monika henger opp bilde og navn på lekeressursene på de avdelingene de er.   

2. Personalet i barnehagen  

Det er enkelte språkrelaterte utfordringer blant ansatte, og barnehagen jobber kontinuerlig 

med dette. 

Temaet autoritative voksne tas opp igjen som repetisjon av «Løveløftet» som ble 

gjennomført i 2014/2015 

3. Barnehageåret 26/27  

Monika informerer om planleggingen av barnehageåret 26/27 og kommende 

avdelingsstruktur. Det er utfordrende å få tak i nok kvalifisert personale, men det ligger ute 

utlysninger for både pedagoger og fagarbeidere. 

4. Brukerundersøkelse  

Det ble gjennomgått resultater fra årets brukerundersøkelse. Noen punkter fra det som ble 

snakket om: 

Mat: Det er gjort større tiltak på mattilbudet i barnehagen siste året, blant annet 

hjemmelaget brød på alle avdelinger, varmmat som Gitte lager felles og betydelig reduksjon 

i ultraprosessert mat. Likevel scorer mattilbudet 4,2, samme som i fjor, noe vi undrer oss litt 

over.    

Uteområder: Det blir noe opprusting utover våren, og det er bestilt nye lekeapparater 



Barnas medvirkning: Barna er med og påvirker mye i løpet av en barnehagedag – alt fra 

valg av turmål, leker og lek, til henting av varer på kjøkkenet, å være dagens hjelper osv. 

Foreldre ser ikke alltid omfanget av dette, men barna involveres både i stort og smått. 

Som oppfølging av undersøkelsen har hver avdeling fått i oppgave å komme med punkter til 

satsningsområder de ønsker å jobbe videre med, basert på resultatene. Både noe som 

allerede er veldig bra og noe som kan forbedres.  

PS: Tuv barnehage scorer best av alle barnehager i Hallingdal på brukerundersøkelsen (om 

det skulle være noe tvil om dette        ) 

5. Utbygging Ulsåk 

Nye Ulsåk barnehage planlegges innflytningsklar august 2027. 

6. Informasjon via Visma-appen 

Viktig informasjon legges ut i Visma-appen. Barnehagen kan se om meldinger er lest, og det 

forventes at foreldre følger med der.  

7. Foreldreinnbetaling for 2025/2026 

Det minnes om foreldreinnbetalingen. Det har foreløpig kommet inn rundt 10 betalinger 

totalt. Pengene brukes til sommerfest, gaver til ansatte, opprusting av uteområdet m.m. – 

altså tiltak som kommer barna til gode        

8. Byttedag / bytteuke i barnehagen 

Temaet tas opp igjen til høsten.  

9. Dugnad 

Dugnad er planlagt torsdag 28. mai kl. 17.30-19.30.  

Legg gjerne datoen i kalenderen allerede nå. Har du forslag eller innspill til noe som 

kan/bør gjøres på dugnad så si ifra til personalet, FAU eller legg en lapp i postkassen på ditt 

barns avdeling.  

10. Sommerfest 

Sommerfesten er planlagt torsdag 4. juni.  

Det blir grilling i regi av FAU/barnehagen i år. Dvs. dere trenger ikke ha med mat til felles 

buffet, men noen vil bli bedt om å lage til dessert. I og med det skal kjøpes inn til grilling, så 

vil det bli en påmelding i forkant for å vite hvor mange som kommer fra hver familie. Og 

igjen så minner vi om at foreldreinbetalingen er med på å gjøre slik at vi kan arrangere 

grillfest!  

11. Dato for neste FAU møte 

Neste møte holdes tirsdag 12. mai kl. 19.00. 

Har du innspill til saker som bør tas opp, gi beskjed til FAU eller legg en lapp i avdelingens 

postkasse. 


